

Kedves VTSZ tagok, túratársak!

A vezetőségválasztó közgyűlés lezajlott. A küldöttek 90%-os jelenléte is bizonyította, hogy mindannyian érezték ennek a közgyűlésnek a jelentőségét és meghatározó szerepét a VTSZ további működését illetően.

Nehéz döntés elé állítottatok, amikor az elnökségre felkértetek, mert én soha nem készültem ilyen feladatra. A háttérben mindig részese voltam támogatással a VTSZ életének, de amire most igent mondtam az egy egészen más szerep.

Nem árulok el titkot, amikor azt mondom, hogy döntésemnek erős érzelmi töltete volt. Fontosnak tartottam tovább vinni azt a szellemiséget, amely az 1990-ben újjáalakult Szövetséget jellemezte, és amelyért Tamás a támogatásokkal mindig olyan odaadással dolgozott.

Minőségi programokat nyújtó, a tagszervezeteket összefogó, az együttműködésben rejlő lehetőségeket maximálisan kihasználó, erős Szövetség működtetése a cél, olyan Szövetségé, amelynek érdemes tagja lenni, ahová jó tartozni.

A novemberi közgyűlés óta eltelt hónapok is igazolták, hogy a Vasutas Természetjárók Szövetsége a csökkenő taglétszám ellenére egy erős, életképes szervezet. Megvalósult végre a tagkönyvek cseréje, az elektronikus Hírlevél ötödik száma fog megjelenni napokon belül, folyamatosan aktualizált, megújult honlapunk van, készül a VTSZ 60 évét bemutató könyv, a központi rendezvények mellett a tagszervezetek hétről-hétre tucatnyi túraprogrammal várják a túrázni vágyókat.

Az újonnan megválasztott vezetőség névsorát olvasva örömmel állapíthatjuk meg, hogy elindult egy rég várt folyamat. Megjelentek lelkes, fiatal tagok a vezetőségben, akikre reményeink szerint hosszabb távon is építeni tudunk. Új szemléletet, dinamizmust hozhatnak a Szövetség életébe, amire nagy szükségünk van. Ugyanakkor meg kell őriznünk a 60 éves vasutas természetjáró mozgalom közösséget formáló értékeit, hagyományait.

Azt hiszem az újonnan megválasztott vezetőség nevében is ígérhetem, hogy mindannyian ezen fogunk dolgozni. Egy dolog azonban biztos, ehhez nem elég az elnökség munkája! Szükségünk van a tagszervezetek, mindnyájatok támogatására! Csak együtt tudjuk tartalommal kitölteni azt a keretet, amit a Vasutas Természetjárók Szövetsége, mint ernyőszervezet jelent!

Köszönöm Mindnyájatoknak a bizalmat! Tartalmas, élményekben gazdag túrákat kívánok!

Budapest, 2014. április 14.



Szentgyörgyi Magdolna

VTSZ elnök